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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, na Câmara Municipal 

de Areia Branca, realizou-se a décima terceira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo. A sessão teve início com a declaração de abertura dos trabalhos pelo 

presidente Renan de Lima Souza, que justificou as ausências dos vereadores: João 

Ferreira Tavernard Souto Neto e Francisco Evaldo de Lima. Em seguida, convidou o 

vereador Eilson Tavares, para compor a mesa, como segundo secretário. 

Posteriormente, informou que a sessão estava sendo transmitida pela TV Legislativa 

no canal da Câmara no YouTube e gravada, em conformidade com a Lei de Acesso 

à Informação e o princípio da publicidade previsto na Constituição Federal. 

Posteriormente, André Kelly dos Santos (primeiro secretário), procedeu à leitura da 

ata da décima segunda sessão ordinária de 2026, a qual foi aprovada à unanimidade 

pelos presentes. Na sequência, foi feita a leitura do expediente, em que constam: 

apresentação do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2026, de autoria do 

edil José Sandro de Gois Nunes, que Declara de utilidade pública a CASA DE 

UMBANDA PAI JOSÉ DE ARUANA E CENTRO SÃO JERÔNIMO da cidade de Areia 

Branca/RN, CNPJ 57.248.939/0001-97 e dá outras providências. Requerimento Nº 

039/2026, de autoria do presidente, que requer o envio de oficio ao Governo do 

Estado, solicitando a disponibilização de veículo “carro fumacê”, para o combate à 

infestação de mosquitos no município de Areia Branca/RN. Requerimento Nº 

040/2026, de autoria de Cliverson Ferreira de Araújo, onde requer que seja enviado 

ofício à Neoenergia Cosern, solicitando informações detalhadas sobre a arrecadação 

referente aos 10% da iluminação pública, os valores descontados junto à Prefeitura 

Municipal e a atualização dos custos após a substituição das lâmpadas convencionais 

por tecnologia LED. Na fase destinada ao uso da palavra, o vereador André Kelly dos 

Santos reforçou a necessidade de atenção urgente às estradas das comunidades da 

zona rural, relatando cobranças recorrentes da população e informando ter mantido 

contato com o secretário de Transportes, sr. Flávio Gomes, o qual comunicou que 
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aguardava a chegada das lâminas da máquina patrol para iniciar os serviços de 

recuperação. O vereador destacou que diversos trechos se encontram em situação 

crítica, especialmente após as chuvas, dificultando o tráfego de moradores, 

caminhões-pipa e demais veículos, razão pela qual solicitou providências imediatas 

do Poder Executivo, da Secretaria de Transportes e da Secretaria de Obras e 

Infraestrutura. Também foi ressaltada a situação da estrada de acesso à praia de 

Paraíso, considerada de difícil trafegabilidade, sendo sugerida a apresentação de 

requerimento em nome dos vereadores para solicitar melhorias no local. Foram ainda 

mencionadas as condições das vias de São Cristóvão, Redonda, Ponta do Mel, São 

José e Morro Pintado, bem como a necessidade de recuperação de acessos e ruas. 

Durante as discussões, os vereadores trataram da dificuldade de obtenção de piçarra 

para a manutenção das estradas, observando que a falta de material e o alto custo 

de aquisição têm prejudicado a execução dos serviços. Foi sugerido que o Município 

avalie a possibilidade de comprar ou desapropriar terreno adequado para extração do 

material, como forma de reduzir despesas, garantir fornecimento contínuo e agilizar 

a recuperação das vias públicas. O vereador Dácio Filho apresentou requerimento 

onde pede a instalação de um posto policial na comunidade de Ponta do Mel, 

renovando pedido já formulado em anos anteriores e destacando que a unidade 

também atenderia as comunidades rurais próximas, contribuindo para o reforço da 

segurança pública na região. O vereador Cliverson Ferreira de Araújo, justificou o 

requerimento direcionado à Neoenergia Cosern, explicando que a finalidade é 

esclarecer os valores arrecadados com a iluminação pública, os descontos efetuados 

em relação ao Município e se houve atualização do consumo cobrado após a 

substituição das lâmpadas de vapor metálico por lâmpadas de LED, considerando 

que eventual manutenção de cobrança com base em tecnologia antiga poderia gerar 

prejuízo à receita municipal. A palavra ainda foi aberta a representantes da 

comunidade de Morro Pintado, presentes à sessão, que relataram dificuldades de 

acesso, falta de iluminação pública e ausência de atendimento direto às demandas 

locais e se mostraram indignados com o abandono da comunidade pelo poder público 

municipal. Posteriormente, há um intenso debate entre os vereadores, sobre a 
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questão da comunidade de Morro. O vereador Sandro Góes, ao fazer uso da palavra, 

dialogou com representantes da comunidade de Morro Pintado e diante das 

reivindicações apresentadas, os vereadores se comprometeram a intermediar, junto 

ao prefeito, a realização de reunião com a comunidade, preferencialmente na própria 

localidade, em data próxima, a fim de tratar das necessidades urgentes e buscar 

encaminhamentos para os problemas relatados. O sr. Presidente solicitou 

requerimento coletivo, em nome da Câmara Municipal, para o sr. Prefeito e 

Secretarias responsáveis, indicando para que sejam realizados os serviços 

solicitados pela comunidade, que foram relatados nesta sessão. Não havendo mais 

nenhum vereador para fazer o uso da palavra, as proposições constantes da pauta 

do dia foram submetidas à votação: Requerimentos escritos, verbais e indicações e 

todas proposições foram aprovadas pelos vereadores presentes à unanimidade. Para 

finalizar, o primeiro Secretário, fez a leitura de um trecho do livro de Provérbios, 

capítulo 16, versículo 13. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar Eu, André Kelly 

dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 12 de Maio de 2026. 
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